11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2009 10:16:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2009 12:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90825/answer/90826




YBaxaemrbii MBan! Bam HyKHa He IOMOIIb yPOJIOTa, a IOMOIIb AepMaTOBEeHEPOJIoTa - UMEHHO OHU
3aHUMAIOTCS JIeYeHNEM BeHEPHUUeCKUX 3a00/IeBaHuM, K KOTOPHIM OTHOCUTCSI TPUXOMOHUA3.
BrizgopaBnuBaiuTe.



